



警方“云剑”行动初见成效，多个犯罪团伙被打掉

泰安成全省逃犯存量最低市之一

22日，泰安市公安局召开“云剑”专项行动新闻发布会，通报全市公安机关“云剑”行动开展情况。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 郭健

打击电信网络诈骗犯罪 挽回经济损失300余万

泰安市公安局通过严厉打击电信网络诈骗犯罪，紧紧围绕“两降两升”目标，以破案攻坚、线索快查落地为重点，以宣传防范、发动群众为依托，全警动员、全力以赴，打击治理效能明显提高。“云剑”行动以来，全市共破获本地案件42起，同比上升7.7%，带破外地案件66起，同比上升1000%；抓获犯罪嫌疑人116人，同比上升78.5%。通过公布2批市局督办案件，侦破案件8起，抓获犯罪嫌疑人97人，为群众挽回经济损失300余万元。

2019年7月9日，东平县居民王某报警称于2019年5月被人拉入某平台炒股微信群，后在该炒股平台被骗30余万元。经缜密侦查，8月8日，专案组民警奔赴安徽省合肥市

蜀山区、开发区，成功抓捕18名犯罪嫌疑人，捣毁作案窝点3处、收缴作案工具电脑18台、手机67部，实现了案件的全链条打击，收到了良好的社会效果。

通过严厉打击民族资产解冻类诈骗犯罪，坚持“打深打透打出去”的工作思路，强化研判，循线追踪，深挖彻查。泰安市共落地核查重点人员494人，打掉诈骗团伙3个，抓获犯罪嫌疑人12人，公安部督捕的重点嫌疑人王某康、武某珍全部抓获。

记者了解到，泰安市公安局通过严厉打击“套路贷”违法犯罪，坚持网上网下一体化作战，紧密结合扫黑除恶专项斗争，从信访案件、群众举报入手，不断拓宽线索来源、强化信息综合分析研判，对重点案件落实“局长盯案”，一盯到底，全链条打击。截至目前，全市共打掉“套路贷”涉黑恶团伙5个，抓获嫌疑人55人；协助河南南阳警方打掉暴力催收团伙1个。

公开通缉+精准追逃 命案逃犯回国自首

通过追逃工作强力推进，紧紧围绕抓捕逃犯工作重点，以“公开通缉”为抓手，将符合条件的逃犯一律发布市级通缉令进行公开通缉。综

合运用各种手段进行“精准追逃”。

落实属地责任，做到上门规劝全覆盖，与在逃人员家属算清“法律账”“经济账”“感情账”，敦促逃犯积极投案自首。

2004年11月6日，新泰籍犯罪嫌疑人李某峰持械与村民刘某元等人斗殴，致刘某元死亡后畏罪潜逃。办案人员在调查清楚李某峰的犯罪事实后，对其上网追逃，多次到其家中进行规劝。2019年8月6日，李某峰迫于公安机关常年不断的追逃压力，从缅甸返回新泰，到公安机关投案自首。

通过采取“公开通缉”这种形式进一步压缩在逃人员逃跑的生存空间，起到鼓舞群众、震慑犯罪的良好效果。“云剑”行动以来，全市共抓获行动前上网逃犯54名，在逃人员抓获比达到22.9%，同比提高63.6%。目前，泰安市逃犯存量为179人，为全省逃犯存量最低的市之一。

据了解，为推进“云剑”专项行动向纵深发展，保平安、保大庆，泰安市公安局将坚持以打开路，多措并举，精准施策，统筹推进各项工作，提升打击效能。用足用好“局长盯案”“公开通缉”“作战单元”“合成作战”网上网下一体化作战等超常规措施手段，破案追逃、追赃同步发力，尽最大可能挽回人民群众的损失。

小学报名审核，家长凌晨去排队 学校计划开8个班，每天只发四五十个号

本报泰安8月26日讯(见习记者
倪方圆 聂美风) 近日，泰安大部分小学已经正式开始招生报名审核工作。25日，泰安市第一实验学校、泰安师范附属学校、东关小学已开始报名审核。

26日上午9点，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于虎山路的东关小学，门口有家长在排队等候。工作人员告诉记者，25号报名的人多，排了十多米的队。“家长们都是陆陆续续过来的，今天排的人就少了。”

泰安师范附属学校门口排队的人并不是很多，只有少数等待的家长，“22号左右，我们先通过了网上初审，初审合格后，学校会通知家

长们到校现场审核的具体时间，我们现场审核的时间是9点半，后面还有10点、10点半的时间段。”一位家长说。

10点左右，记者来到位于通天街的泰安市第一实验学校，在校内报名审核现场发现，约有20多名家长在排队等待。学校分为两个审核窗口：一为户口本(泰山区)、出生证明、疫苗本、房产证(本学区且房主名必须为孩子父母的)材料审核处；二为三代同住、外来务工人员材料审核处。审核通过的家长们要在现场继续填写报名表，“我们早上4点多过来排队的时候，现场就已经有10多个家长在等着了，有一个凌晨2

点多过来排队的，他拿到了3号。学校8点半开始审核，昨天发了50个号，今天发40个，我们一早过来就想取个号，尽早给孩子报上名。学校预计开8个班，每个班差不多45个孩子。”家长王先生说。而9点多来的王先生今天没能取到号，但依然在现场等候，看今天现场情况最后能否参与审核。

“一想到孩子马上就要上小学了，我还是很紧张的，但我儿子看起来一点也不紧张，其实我有很多顾虑，担心他适应不了，这个假期我给他做了一些思想引导，还是有点期待的，希望他能早日适应小学生生活。”家长李女士说。

交警发布新号段 昨日投入备选池

本报泰安8月26日讯(见习记者 郭健)
23日下午，泰安交警发布关于启用“鲁J***L*、鲁J***M*”号段的公告。

据悉，根据互联网号段资源使用情况，泰安交警将从2019年8月26日起在互联网投放“鲁J***L*、鲁J***M*”新号段总计两万副，广大车主按照互联网选号的相关要求进行选号操作。

新投放号段在8月26日进入备选池，关于何时从备选池进入选号池，由系统根据号牌资源情况自动导入。

据了解，互联网预选号牌有自编预选或随机预选两种选号方式，自编选号为二十次机会，随机选号5次机会，每次出10个号，而且选定号牌后，如果超期未到车管所受理，还可以在窗口重新选，相比较窗口选号(五十选一)，可选择性大大增加。车主可以下载“交管12123”手机客户端或者登陆sd.122.gov.cn进行互联网选号。

网上预选号牌成功后，车主一定要在规定时间内到车管所或者交管服务登记站、大队办理登记注册，否则，车主两年内无法再从互联网预选号牌，但仍可以机选。

3家房地产中介机构 因违法违规上“黑榜”

本报泰安8月26日讯(见习记者 郭健)
23日山东省住房和城乡建设厅网站发布，关于第三批违法违规房地产中介机构的通报。其中涉及泰安的有三家，分别是泰安瑞鼎房地产信息咨询有限公司、泰安房产帮房地产营销策划有限公司和泰安雅房房地产经纪有限公司。

据悉，5月份以来，按照省住房城乡建设厅《关于开展房地产中介市场专项整治的通知》(鲁建房函〔2019〕1号)的部署，各市、县(市、区)住房城乡建设部门持续开展专项整治，查处了一批违法违规房地产中介机构，净化了市场环境，维护了群众合法权益。

通报指出，各级住房城乡建设部门要继续深入开展房地产中介市场专项整治，在重点查处鲁建房函〔2019〕1号文件所列六类违法违规行为的同时，会同有关部门，坚决纠正和查处房地产中介机构在住房租赁中介活动中发布虚假房源信息、违规收费、恶意克扣押金租金、威胁恐吓承租人等问题，坚决取缔一批“黑中介”。

泰安市旅行社协会荣誉会员(景区)广告

1、畅游东平湖、欢聚昆仑山、影视村一日游 (每周日)	99元
2、泰山百合和园一日游 (每周日)	88元
3、金彩山酒文化博览园、复圣公园研学一日游 (每周六)	99元
4、济南九顶塔民俗欢乐园一日游 (每周六/日)	168元
5、曲阜尼山圣境一日游 (每周六)	178元
6、济南野生动物世界一日游 (每周六/日)	198元
7、济南九如山瀑布群一日游 (每周六/日)	128元
8、海底世界、深海乐园、东昌湖一日游 (每周六)	148元
9、万仙山、郭亮村精彩两日游 (每周六)	389元
10、红旗渠特惠两日游 (25日仅此一班)	298元
11、台儿庄古城、上九山古村精品两日游 (每周二)	358元
12、台儿庄古城、兰陵农博园花海两日游 (每周六)	398元
13、林州太行大峡谷两日游 (每周六)	328元
14、全景苏州、杭州、上海四日游 (每周二/四/六)	699元
15、南京沙家浜、尚湖、荡口古镇三日游 (每周五)	499元
16、忆江南·奢华泰州两日游 (每周六)	368元



泰山影视村——南堂子位于东平县银山镇，被誉为“中国历史文化名村”、“中国乡村旅游模范村”等。先后有新版《水浒传》、《刑名师爷》、《少林寺探案传奇》、《水浒人物谱》、《卜案》、《蓬莱八仙》等数十部影视作品在此拍摄，被誉为“泰山影视村”。

山不在高有仙则名，昆仑山景区集丰厚的历史文化、灿烂的红色文化及渊深的佛教文化于一体，是一处不可多得的旅游文化胜地；水不在深有龙则灵，昆仑山脚下的宋代八百里水泊遗址——东平湖水域，碧波荡漾、山水一色，是畅游东平湖、活读《水浒传》的绝佳胜地。正可谓：昆山月岩平湖水，美丽南堂新乡村。

以上均为4A、5A级优秀风景区，泰安市旅行社协会会员单位均可报名，协会咨询电话：0538-5882900 18553861607